

# 如何缩短产品研发时间

专家再出有效新招

据业内人士分析，目前，企业朝着设计制造业发展的同时，所累积产品研发资料也不断增加，对于制造业者来说，如何重复利用既有的产品研发资料，缩短产品设计制造时间，已经成为主要的竞争力来源之一。在这样的前提下，制造业对于产品生命周期管理（PLM）的需求凸显，而今年以来，包括华硕计算机以及台塑南亚等企业的产品生命周期管理平台都已逐步上线。

## ■案例

昆山南亚电子为适应快业务的成长瓶颈，需要有效管理产品时程的IT系统，初

期是以“图文件管理系统”，而不是使用目前的产品生命周期管理（PLM）解决方案。南亚的LCD面板生产线，虽然拥有10万片10.4寸彩色LCD模块的月产能，但是相关的产品设计资料管理，却只有透过纸本以及档案服务器完成，这样的情况下，使得设计资料的分享与重复使用率都相当低。除此之外，项目开发的进度掌控，也是南亚所面临的另一个挑战，在同一时间平均有20个项目执行的情况下，有的项目成员可能又同时参与了多个项目，对于负责统筹项目的人来说，不仅增加了项目资源分配的难度，原本以纸本与Office Excel管理

的方式，往往需要花费相当多的时间，才能顺利更新各个项目的进度。

但是，项目管理协同运作平台以及产品设计知识分享平台陆续建置完成后，上线半年多来已经展现效益，预计未来还要把产品生命周期管理平台的应用范畴，扩大到与供应链之间的协同作业、问题追踪等。根据目前的使用效益来看，产品研发的时间已经缩短了7%，而查询零件、图面与文件的效率更大幅提升80%，此外，原本必须依靠专人建置BOM表的情况也完全得到改善，而这些转变的关键，都是来自IT技术应用的结果。

快报记者 徐勇

品牌杀毒软件收购硬件厂商

## “双引擎”战略进军中小企业市场

日前，金山软件正式宣布设立金山信息安全技术有限公司，新公司以1452万元全资收购招商卓尔公司，正式进军企业级杀毒市场。据悉，招商卓尔一直致力于解决企业级市场安全问题。金山投资设立新公司后，将整合招商卓尔相关业务，全面专注于企业杀毒业务。金山软件葛珂表示，金山信息的成立是金山自上市以来一次意义重大的资本运作。本次收购不仅仅是产品方面的单一合作，而且进行了全面优

化整合。新公司的成立不仅将改变金山原有的企业安全业务模式，而且对整个安全行业的市场格局也将带来一定的影响。此外，此次业务收购完成后金山的个人网络信息安全业务和中小企业信息安全业务将并重发展，由此金山将实现能够提供从桌面到服务器的“一揽子”安全解决方案。

更重要的是，3000多万个中小企业信息安全将是一个非常庞大的市场，而这部分市场将成为金山未来一个新

的利润增长点。据艾瑞咨询的报告显示，2006年我国的中小企业总数为3151.8万家，未来5年将保持7%-8%的增长率，据此推算，2008年，我国的中小企业将达到3500多万家。这将是一个十分庞大和诱人的市场。尽管金山的个人网络信息安全业务呈现强劲增长态势，根据财报显示的数据来看，每年高达100%增长，但是趋势、卡巴斯基、诺顿等国外巨头也纷纷携资本涌入。面对日益变薄的利润和免费的呼声，个人网络信息安全

市场已经成为一个名副其实的“红海”。

据分析，由于目前已趋势、赛门铁克等强劲竞争对手，因此金山是否能够顺利攻入这一市场仍需市场检验。据了解，金山信息成立后将推出金山毒霸网络版5.5、金山防火墙、金山上网行为管理、金山安全网关、金山邮件网关等全系列的网络安全产品，实现金山从“偏软”的企业安全防护到“软硬结合”的企业安全全程防御体系的转变。快报记者 徐勇

## 指尖上的快乐购

轻点鼠标 放心购买 HP 原装耗材



你正在使用打印机？你购买过耗材？你有没有为了买个小耗材而大老远跑到电脑城的经历？你有没有好不容易买到便宜的，一用才发现是假冒伪劣产品的愤慨？如果你经历过以上的一些不幸，那我要告诉你个好消息——作为全球打印成像领域的领先品牌，惠普于近日在全国700多个大中城市推出了原装耗材网上放心店”轻松完成原装正品耗材购买，免去奔波、选择之苦。

详情请登录：<http://www.hp.com.cn/002>

### ■团购团实惠

为了迎合消费者的购物需求，惠普公司特开展了相关的团购活动。即日起至7月20日，惠普喷墨一体机家族的明星产品HP Photosmart C4348照片及传真一体机、HP Photosmart C7288彩色多功能一体机、HP officejet J5788传真一体机以及HP office J6488传真一体机将配合此次活动展开促销，团购让您优惠到家。6月下旬开团促销。超低购机价格，优惠程度前所未有。

团购者请登录[hp.xici.net](http://www.hp.xici.net)跟帖，或回复姓名、联系方式、购买机型到[xd-kit@126.com](mailto:xd-kit@126.com)，或者直接到美承数码HP专卖南京市珠江路333号南京百脑汇资讯广场一楼1A08（025-83690750）直接报名购买。快报记者 徐勇

## 瑞星反病毒反木马一周播报

本周病毒：“盗号木马下载器（Trojan.PSW.Win32.Mapdimp）”

警惕程度：★★★☆

本周有一类病毒特别值得注意，它是“盗号木马下载器（Trojan.PSW.Win32.Mapdimp）”病毒。此病毒属于目前非常流行的“木马群”范畴，主要通过Flash漏洞传播。该病毒运行后，会自动下载大量盗号木马到本

地，盗取用户的账号、密码等信息。给网游玩家带来巨大的安全风险。专家提醒，可以从瑞星官方网站下载木马群专杀工具，修复系统漏洞。



**IELTS 北京雅思**  
Since 1997 中国雅思培训领导品牌

中国雅思梦之队 2008 南京开讲

中国雅思教父率业界顶级名师为南京雅思考生巨献

刘洪波 白光涛 张小惠

峰会四大看点：

1. 雅思教父刘洪波现身说法详解雅思考试及最新变化
2. 高中生学业规划大师教你留学人生规划
3. 留学服务一条龙，中国最专业的留学专家现场指导
4. 超级大奖，奥运福娃为奥运喝彩，为雅思加油

最顶尖的名师现场授课！ 最专业的留学专家现场指导！

最顶尖的名师现场授课！

最专业的留学专家现场指导！

峰会只对高中学生和家长开放，仅提供100名尊贵坐席，北京雅思学校南京分校开业大礼，报名参与的学生将免费获得限量版的《2008雅思真题宝典》，并有机会获得上万元的留学服务费和数千元的雅思课程代币券！

峰会地点：南京市山西路金山大厦B座6A北京雅思学校

峰会时间：7月6日（周日）13:30

抢票热线：  
025-84730848  
025-86637868

现场签约报名更获抄底价！